Исследование по теме: «Моя родословная»
 Планируя исследовательскую работу, я исходила из интересов детей.
 Мои внуки школьники стали часто задавать вопросы о том, кто были прадедушки, прабабушки, они интересовались своими предками, своими корнями. Жить в большой семье и не знать ее историю, культуру просто невозможно.
 Так появилась идея занятия исследовательской работой - изучение родословной с младшими школьниками. И работая в этом направлении, трудно переоценить роль школы, в стенах которой дети приобретают первый навык и опыт исследовательской деятельности и творческого поиска.
[bookmark: _GoBack] Мы оценили свои силы и выбрали изучение родословной своей семьи.  В этом случае я могу организовать процесс работы так, чтобы ребенок действительно  сделал открытие  для себя.
Цель исследовательской работы:
Лучше узнать свою родословную, сохранить наиболее ценный материал об истории семьи для последующих поколений.
Задачи: 
- составить генеалогическое древо моей семьи
- собрать исторический материал о  моих  предках с интересной биографией
Гипотеза: 
Знать корни своей семьи, значит уважать и чтить своих предков. Современная жизнь требует от детей ориентироваться в информационном пространстве это значит, что нужно самостоятельно искать информацию, развивать интеллект творческие способности детей. Наши корни берут начало с острова Ольхон, с берегов могучего священного озера Байкала. Я родилась в прекрасном краю у подножья красивых гор Байкала. Это моя родина, которую люблю, и которую восхваляю. Самой природой заложены в человека, отношения и преданность к своему роду и родословной. В данной исследовательской работе участвовала моя внучка  Богданова Настя - ученица Кокоринской школы. У Насти есть большой интерес, к собственным корням, и  историей своей семьи. Каждому интересно узнать, кто он и откуда, что представляли собой его предки, как жили чем занимались. В семейном альбоме Настя находила много интересных фотографий, которой ее заинтересовали, задавала много вопросов, а ответы на некоторые вопросы не находила. По рассказам моего отца Семена Дудеева, в нашем роду были достойные и уважаемые люди, и очень важно сохранить память о них для будущих поколений.
 Анастасии было очень интересно работать над данной темой, много для нее было новое.
Много времени проводила на родине предков.  Отдыхала, путешествовала,  посещала  музей, библиотеку, нашла много интересных статей,  фотографий,  воспоминаний о своих  предках.
 Результатом ее исследовательской работы стало участие в окружном экологическом марафоне - «Мы дети Байкала», где заняла II почетное место. Данная работа может иметь продолжение. 
Мне хотелось бы глубже исследовать своё генеалогическое древо, сделать его ветви более разветвленными. Поработав с архивными документами, я планирую продолжить исследовать свою родословную со своими внуками.  Каждый мой внук знал свои корни,  имена своих предков, помнил, что сделал предок для своей семьи, для своей страны.
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